

Decizia nr. 214 din 23.03.2023  
privind sancționarea cu amendă de 10.000 lei a S.C. GEOPOL INTERNAȚIONAL S.R.L.  
BUCUREȘTI, str. G-ral C-tin Budișteanu nr. 11 bis, et.1, cam.10, sector 1  
CUI: 29580380

- pentru postul de televiziune REALITATEA PLUS  
București, Str. Frumoască, nr.20, sect. 1

Întrunit în ședința publică din 23 martie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 606/19.01.2023 cu privire la ediția emisiunii „România suverană” difuzată în data de 16.01.2023 de postul REALITATEA PLUS.

Postul de televiziune REALITATEA PLUS aparține radiodifuzorului S.C. GEOPOL INTERNAȚIONAL S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 303.4/17.01.2013 și decizia de autorizare nr. 1927.2-1/31.05.2022).

În urma dezbaterilor ce au avut loc după reanalizarea raportului de monitorizare și după vizionarea unor selecții din înregistrarea emisiunii „România suverană”, ediția din 16 ianuarie 2023, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. GEOPOL INTERNAȚIONAL S.R.L. a încălcat prevederile art. 47 alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului).

Potrivit dispozițiilor invocate, este interzisă difuzarea în programele audiovizuale a oricăror forme de manifestări rasiste, antisemite sau xenofobe.

În fapt, postul de televiziune **Realitatea Plus** a difuzat în data de **16.01.2023**, în intervalul orar **20:50 – 23:45**, în direct, emisiunea **România suverană** moderată de Alexandra Păcuraru, cu mențiunea **EXCLUSIV**.

Invitați în platoul emisiunii: Dumitru Coarnă (deputat independent; moderatoarea nu a precizat calitatea politică a invitatului), **Petrișor Peiu** (profesor), **Marius Marinescu**, **Dan Bucura** (jurnalist), **Tudor Polack** (deputat PNL; moderatoarea nu a precizat calitatea politică a invitatului)

Prin Skype: **Mihai Rusu** (jurnalist de investigație), **Valentin Guia** (teolog; în intervalul orar 23:11 – 23:45)

Titluri afișate pe ecran:

- *CUM S-A ÎMBOGĂȚIT ȚIRIAC, AFACERI CU RUȘII ȘI AUSTRIECII* – S2, S3, S4, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- *MAREA TRĂDARE NAȚIONALĂ: ȚIRIAC, AFACERI CU OAMENII LUI PUTIN* – S2, S3, S4, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- *OAMENII LUI PUTIN ȘI ORBAN, AFACERI CU MILIARDARUL ROMÂN* – S2, S3, S4, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- *ȚIRIAC, AFACERI CU OAMENII CARE VOR SĂ DISTRUGĂ ROMÂNIA* – S2

- ACUZAȚII: ȚIRIAC, AFACERI CU OAMENII CARE VOR SĂ DISTRUGĂ ROMÂNIA – S3, S4, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- CULISELE PRIETENIILOR DUBIOASE ALE LUI ION ȚIRIAC, PLANUL ASCUNS – S3, S4
- CALCULE ÎN DIRECT, SCHEMA COMBINAȚIILOR LUI ȚIRIAC – S4, S5, S6, S7
- EXPLOZIV: UNDE ÎȘI ASCUNDE ȚIRIAC AVEREA FABULOASĂ – S4, S5, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- MILIARDELE LUI ȚIRIAC, RULATE ÎN PARADISURI FISCALE – S4, S5, S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- CALCULE ÎN DIRECT: CÂȚI BANI ASCUNDE ȚIRIAC STATULUI ROMÂN – S6, S7
- DEZVĂLUIRILE MOMENTULUI: ȚIRIAC, CONTURI SECRETE ÎN PANAMA – S6, S7
- EXPLOZIV: LA CINE VOR AJUNGE MILIARDELE DUPĂ MOARTEA LUI ȚIRIAC – S6, S7, S8, S9, S11, S12, S13, S15
- OMUL CARE VREA SĂ NE IA ARDEALUL, APĂRAT DE ȚIRIAC – S7, S8, S9, S11, S12, S13, S14, S15
- ȚIRIAC: VIKTOR ORBAN STĂ ÎN PICIOARE LA BRUXELLES – S7, S8, S9, S11, S12, S13, S14, S15
- REVOLTĂTOR: ȚIRIAC, SCUT PENTRU "MICUL PUTIN" – S7, S8, S9, S10, S11, S12, S13, S15
- ȚIRIAC: CUM SĂ-L CRITICI PE ORBAN? MĂ STUPEFIAZĂ TREABA ASTA – S7, S8, S9, S10, S11, S12, S13, S15
- SFIDAREA LUI ȚIRIAC, CUM UCIDE ALĂTURI DE OAMENII LUI PUTIN – S10, S11, S12, S15
- ȚIRIAC, LA VÂNĂTOARE ALĂTURI DE APROPIAȚII LUI PUTIN – S10, S11, S12, S15
- NOI DEZVĂLUIRI DESPRE PARTIDELE DE VÂNĂTOARE ALE LUI ȚIRIAC – S10, S11, S12, S15
- ȚIRIAC, 7,5 MIL. DE EURO PENTRU DOMENIUL DE VÂNĂTOARE ÎN AFRICA – S10, S11, S12, S15
- ȚIRIAC, TUN LA DUBLU: CUM ȘI-A TRĂDAT MENTORUL – S11, S13, S15
- EXPLOZIV: CUM A PUS MÂNA ȚIRIAC PE AVEREA UNUI FOST PREMIER – S13, S15
- ȚIRIAC, ÎNIȚIAT ÎN VÂNĂTOARE DE FOSTUL PREMIER COMUNIST

Teme: afacerile și averea lui Ion Țiriac; relațiile de prietenie dintre Ion Țiriac și oameni de afaceri care ar avea legături cu companii rusești; imobilul primit de la RAAPPS; opinia lui Ion Țiriac despre Viktor Orban, declarația primită de Ion Țiriac de la președintele Ungariei și prezența UDMR la guvernare; partidele de vânătoare organizate de Ion Țiriac la Balç; proteste în Grecia pentru eliberarea fraților Tate, trafic de carne vie; oameni duși la groapă cu căruța; ajutor pentru Ecaterina, fiica preotului Dima

Redăm mai jos fragmente din emisiune:

Alexandra Păcuraru, la începutul emisiunii: (...) *Am avut parte de un weekend încărcat din toate punctele de vedere, dar mă bucur pentru asta. Sunt recunoscătoare pentru asta. Mi-am făcut timp să vă citesc mesajele, să vă deschid scrisorile, să le analizez și sincer vă spun că m-au încercat răspunsuri foarte grele, dar decât să vă spun și eu ceea ce știți deja, prefer să vă motivez așa... În fiecare rău există și ceva bun! România are nevoie de un lider asumat, are nevoie de lideri asumați, conducători pentru care responsabilitățile față de popor sunt prioritare și combustibil pentru a depăși, cu fruntea sus, cu demnitate, orice obstacol îi stă în cale... acel lider, acei lideri care vor face ceea ce simt, ceea ce văd pentru a contribui la dezvoltarea țării și nu vor executa ordine, nu vor face ceea ce li se spune... aceia sunt liderii care vor reuși să ne unească pe toți în jurul valorilor comune și împreună, dragii mei, vom face, într-adevăr, România suverană.*

**Dacă noi o ducem rău, la masa bogaților stau cetățenii din Luxemburg, Olanda, Austria și Germania. Adică fix cei care ne sufocă economia. Și iată că ne țin, cu tupeu, la porțile Schengen. Dar cei pe care Țiriac i-a invitat în România și alături de care s-a îmbogățit pe spatele nostru, îi știți? Vi-i arătăm noi! Acuzat că este cetățean maghiar, Țiriac își ține banii la Monte Carlo, prin alte paradisuri fiscale... nu i-a folosit și nu-i folosește în interesul României, România care i-a oferit tot ce-a vrut el.**

**Veți vedea astăzi o declarație fără precedent și cum trădează Țiriac interesele României. Vorbim despre o alianță cu omul care a pus ochii pe Ardeal și căruia fostul tenismen îi ia apărarea. Mai grav este că afacerile lui Ion Țiriac sunt în strânsă legătură cu oamenii lui Vladimir Putin. Printre ei se află și germani și austrieci grei cu care românul are prietenii destul de vechi. Dragii mei, trăim vremuri cumplite. Întreaga omenire se rezonează pe noi coordonate. La ora la care vorbim, liderii lumii sunt la Davos. Șefi politici, dar și din mediul de afaceri s-au reunit la Forumul Economic Mondial care va ține până pe 20 ianuarie. Dacă liderii țării nu mai luptă astăzi pentru popor, cred că este cazul ca poporul să lupte. Nu vreau să aud că suntem prea mici, că nu contăm, că n-avem cu ce! Din contră! În orice poziție am fi în această societate trebuie să ne facem serios datoria, să facem cât mai mult și cu ce avem la îndemână. Dacă noi nu ne trezim, atunci ce pretenție avem de la alții?**

**Cum nu este normal nici să te decoreze o altă țară pentru că este evident în interesul cui vei lucra. Nu-i așa, Țiriac? Nu-i așa, domnule Coldea? Nu-i așa, doamna Kovesi? L-am văzut și pe Gigi Becali că-i place să facă baie de mulțime. Cheamă și presa să vadă cum ajută el oamenii. Aș vrea să nu mai încurajeze oamenii să stea cu mâna întinsă. Mi-ar plăcea de la Gigi Becali, ca un smerit și bum creștin, cum îi place să se eticheteze, să vadă că vine cu alte mesaje, că-i învață pe oameni să muncească, să le dea locuri de muncă pentru a avea o stabilitate și continuitate. Să le dea o undiță ca ei singuri să pescuiască, nu să cultive ceea ce PSD cultivă de atâta amar de vreme... țară de asistați social.**

Titlu afișat pe ecran: **ION ȚIRIAC, AFACERI CU OAMENII LUI PUTIN**

Text titrat pe ecran și dat citirii cu voce din off (sursa: Ion Țiriac, pentru Rise Project): „Fiecare plătește taxele acolo unde face banii. Dacă faci evaziune fiscală este altceva. În Islanda probabil că nu ai voie să ai conturi în afara țării. În România ai voie. Declar cât profit fac și ăia 16 la sută îi dau la stat.”, a răspuns Ion Țiriac, după publicarea anchetei Rise Project.

Petrișor Peiu: **Doamna Păcuraru, să facem precizarea că Orban Viktor de care vorbește domnul respectiv din imagine este cel care ne-a oprit să intrăm în OECD, Organizația Europeană pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, care este cel mai important obiectiv pe care-l are România astăzi, de politică externă. În 2017, Viktor Orban, în numele Ungariei, a avut drept de veto, și l-a exercitat și a blocat începerea negocierilor de aderare ale României care au început anul trecut, după 5 ani. Deci omul care timp de 5 ani a lăsat România în afara OECD, omul care militează pentru dezmembrarea României, pe față, ăsta este un om care să fie apărat de un român? Ce mă interesează relația lui cu Putin sau cu Bruxelles-ul? Mă interesează România, nu altceva!**

Alexandra Păcuraru: **Domnule Polack, pentru ce mai mențineți ungerii? Pentru ce mai mențineți ungerii? Apropo de unguri, că-i mențineți la guvernare și le dați tot ceea ce cer, cum vă simțiți? Simțiți acum o presiune din partea suveraniștilor din țară să se facă cumva controale și la aceste societăți ale lui Țiriac care are origine maghiară? Sau nu are... are doar cetățenie...**

Tudor Polack: **Ce pot să vă spun este că de când ați prezentat acest tabel, domnule Marinescu, eu v-am spus de prima dată că sunt de acord și mi se pare incredibil că în România există companii care au cifră de afaceri de... nu știu... 100.000.000 de lei și au profit zero. Cred că oricine poate cădea de acord cu acest lucru. Acum, ce ține de această declarație a domnului Țiriac, mie mi se pare, cel puțin, nefericită pentru că, până la urma urmei, România are o politică de stat extrem de clară, este parte a alianței Nord-Atlantice și condamnă ferm acțiunile Rusiei**

în conflictul din Ucraina, indiferent că au existat costuri economice și probabil că vor mai exista. În schimb, noi avem aici un parteneriat extrem de clar cu Statele Unite ale Americii, avem o orientare pro-europeană și din punctul acesta de vedere...

Petrișor Peiu: **Doamna Păcuraru, să nu punem egalitate între UDMR și maghiari. Maghiarii din România au oameni excepționali. UDMR-ul nu are legătură cu ei.**

Alexandra Păcuraru: **Așa este! Doar politica UDMR este toxică și este antieuropeană, este pro-rusă.**

Alexandra Păcuraru: **Voi, dragi telespectatori, care lună de lună nu primiți absolut nimic, uitați-vă unde se duc banii dumneavoastră.**

Mihai Rusu: **Ultima chestiune... atât... Țiriac și cu Năstase au plâns... domne, ni s-a luat turneul... Mugur Isărescu ne-a luat turneul și nu putem să mai facem turneul Năstase – Țiriac. Ce-a făcut Țiriac? L-a mutat la Budapesta și turneul de băieți și turneul de fete, drept pentru care președintele János Áder, în 2019, în mai, îi dă cea mai înaltă decorație lui Țiriac, Crucea Ordinului de Merit al Ungariei în rang de ofițer.**

Alexandra Păcuraru: **Ce înseamnă asta? Ce înseamnă asta? Decorația asta? Tu, ca cetățean român, să fii decorat de statul maghiar, ce înseamnă? Ești capabil, îți reprezintă statul sau te duci să pupi bocancul maghiar?**

Mihai Rusu: **În semn de prețuire a eforturilor pentru tenisul maghiar. Ca președinte al Federației Române de Tenis...**

Dumitru Coarnă: **Asta voiam să completez eu... În 6 – 7 mai 2019, a primit cea mai înaltă distincție a statului maghiar, Crucea de Merit a Ungariei. Atenție mare! Această distincție se aplică doar cetățenilor maghiari. Ea înseamnă, nu?, pe cale de consecință, că domnul Țiriac, la momentul respectiv, avea și cetățenie maghiară.**

Mihai Rusu: **În mod cert!**

Dumitru Coarnă: **Categoric! Păi altfel nu primea distincția... de-aia voiam și... foarte bine, e o radiografie perfectă a domnului Rusu... Exact cu această concluzie de final voiam să vin... că în 2019, omul ăsta a fost decorat de statul maghiar... e clar că el avea cetățenie maghiară pentru că regula de-acolo, iar Constituția din Ungaria...**

Alexandra Păcuraru: **Ca să vedeți de ce îl susține pe...**

Alexandra Păcuraru: **Ce-mi arătați aicea? Ați făcut o plângere penală pentru masacrul care-l face.**

Marius Marinescu: **Doamnă, i-am făcut o plângere penală pentru masacrul de la Balc domnului Ion Țiriac... uitați aicea... în 2016... (n.n. documentul a fost arătat la cameră) I-am făcut pentru masacrul pe care l-a organizat în fiecare an... cred că vreo 15 ani la rând... la Balc, într-un parc de 200 de hectare electrificat... veneau mai-marii lumii și masacrau porcii mistreți și nu numai. Atenție! Am făcut plângere penală, am insistat de mai multe ori...**

Alexandra Păcuraru: **Păi ați auzit, nu?, urșii sunt trofee în casele străinilor... urșii noștri...**

Alexandra Păcuraru, la revenirea în direct, în platoul emisiunii: **Bun! Și pentru că eu nu pot să-i iau apărarea unui trădător național, îi rog pe colegii mei... ca să vedem dacă ne amendează sau nu ne amendează CNA-ul... să facă legătura în direct... să auziți și dumneavoastră... cu domnul Țiriac. Să auzim! Alo! Mai reveniți! Se pare că a răspuns, dar s-a sucit. Ia! Hai, poate avem noroc! Hai, poate avem noroc!**

S-a încercat contactarea telefonică a domnului Ion Țiriac.

Alexandra Păcuraru: **Aaa, s-a prins... s-a prins... s-a prins domnul Țiriac că este în direct cu noi... Ei bine, domnul Țiriac poate intra oricând în legătură cu noi. Dacă nu-i place emisiunea mea, nu-i nicio problemă, poate intra la alți colegi. Toate întrebările dumneavoastră au fost formulate și prezentate aici, răspunsul îi aparține...**

Marius Marinescu: **Titi Ionescu... angajamentul... să ne spună dânsul...**

Alexandra Păcuraru: **Bun! Titi Ionescu... Ați văzut... a mai luat și în bășcălie... a zis că nu a fost el...**

Marius Marinescu: *În '63 cum a semnat angajamentul că se dedică securității și uite, domne își turna cel mai bun... securitatea spune... cel mai bun prieten al dânsului de la Paris... cum îl chema?...*

Alexandra Păcuraru: **Bun! Vă rog să mai insistați la domnule Țiriac (...)**

Alexandra Păcuraru: (...) **îi rog pe colegii mei să mai facă o dată, insistent, legătura cu domnul Țiriac... poate – poate își dorește să vorbească public și, în același timp, vreau concluzia fiecărui invitat. Apelul mai întâi și după aia merg la domnul Rusu.**

Din nou s-a încercat contactarea telefonică a domnului Ion Țiriac, dar acesta nu a răspuns.

Alexandra Păcuraru: **Bun! O să mai insistăm la domnul Țiriac, poate o să-l invităm și pe domnul Petre Roman, ca să înțelegem și noi de ce a dat totul pe nimic. Cred că este anul dezvăluirilor, dragii mei. Țin să menționez că l-am invitat personal și pe domnul Coldea, aici, în fața dumneavoastră... nu mi-a răspuns. Ultima oară când m-am văzut, personal, cu domnul Coldea, a fost la un eveniment organizat de domnul Schmidt și atunci a zis că o să bem o cafea și o să vină public să spună ce are de spus. Aștept! Invitația este deschisă. Pentru că fără statul paralel, indivizi ca domnul Țiriac niciodată nu ar fi obținut totul moca. Concluzia serii pe subiectul Țiriac... Domnule Rusu, încep cu dumneavoastră...**

Petrișor Peiu: *Nu, nu, nu... Rumâni era un termen folosit în anumite părți ale țării pentru statutul de șerb, iobag, adică lipsit de proprietate... (...) Deci el așa ne numește pe noi, el așa-și numește concetățenii... rumâni... el nu zice români... Și a treia chestiune pe care aș vrea să v-o reamintesc, deși nu s-a vorbit aici, în seara asta, despre ea, dar aș vrea să v-o reamintesc... Ion Țiriac era membru al grupului acela de la Monaco, cum se spune, laolaltă cu oamenii prin care acest Coldea sau cine era în spatele lui Coldea... că nu el era creierul... acționau împotriva României. Și e vorba de gruparea Blejnar, da?, cel care era la ANAF împreună cu omul acela pe care, se pare că tot Blejnar l-a omorât... Marta și așa mai departe, conjuđețeni cu domnul Coldea... să nu uităm!*

Marius Marinescu: *Și Buzăianu... Hidroelectrică... un miliard tun...*

Petrișor Peiu: *Videanu, cumătrul lui Băsescu... cum îl chema...*

Marius Marinescu: *Buzăianu care a dat un tun de un miliard de euro...*

(rep. 07.50 S15) Alexandra Păcuraru: **Deci iată, domnule Coldea, de ce și mâine am să vă dau încă un mesaj că e nevoie să apăreți un pic, să lămurii câteva aspecte.**

După analizarea raportului de monitorizare și vizionarea unor selecții din înregistrarea emisiunii „România suverană” difuzată în 16 ianuarie 2023 membrii Consiliului au constatat că aceasta a fost difuzată cu încălcarea prevederilor art. 47 alin. (2) din Codul audiovizualului, potrivit cărora este interzisă difuzarea în programele audiovizuale a oricăror forme de manifestări rasiste, antisemite sau xenofobe.

Astfel, în urma analizării subiectului dezbătut referitor la afacerile domnului Ion Țiriac cu cetățeni străini, în specia de naționalitate maghiară, membrii Consiliului au constatat că moderatoarea emisiunii a manifestat o atitudine cu caracter xenofob la adresa acestei etnii.

În acest context, moderatoarea a afirmat referindu-se la cetățenii de naționalitate maghiară, că aceștia ar trebui să fie scoși de la guvernare, iar societățile aparținând domnului Țiriac să fie controlate, deoarece acesta ar fi de origine maghiară sau cetățean maghiar, folosind expresiile: **“Domnule Polack, pentru ce mai mențineți ungerii? Pentru ce mai mențineți ungerii? Apropo de unguri, că-i mențineți la guvernare și le dați tot ceea ce cer, cum vă simțiți? Simțiți acum o presiune din partea suveraniștilor din țară să se facă cumva controale și la aceste societăți ale lui Țiriac care are origine maghiară? Sau nu are... are doar cetățenie...(...),** fapt interzis de prevederile legale invocate.

Membrii Consiliului consideră că atitudinea moderatoarei a fost una ofensatoare la adresa discriminatorie la adresa maghiarilor, în contrast cu obligația acesteia de formator de

opinie a cărei conduită trebuie să fie de respectare a dispozițiilor legale din domeniul în care își desfășoară activitatea și să-și exercite dreptul la liberă exprimare cu respectarea drepturilor tuturor persoanelor, indiferent de etnie.

În calitate de garant al interesului public, în baza competențelor și obligațiilor stabilite prin lege, Consiliul Național al Audiovizualului apreciază că libertatea de exprimare, ca principiu fundamental al statului de drept, este temelia principiilor morale și presupune respectarea normelor de drept interne și internaționale care garantează tuturor persoanelor dreptul de a se manifesta potrivit propriilor opțiuni în relațiile cu ceilalți membri ai colectivității, cu condiția ca alți membri ai societății să nu fie lezați. Curtea Europeană a stabilit, de asemenea, că articolul 10 din Convenție nu protejează numai substanța ideilor exprimate, dar și modul în care acestea sunt exprimate, precum și regula potrivit căreia “dacă libertatea de opinie nu poate fi limitată, exprimarea opiniei poate forma obiectul unei limitări, fie și pentru respectarea drepturilor aparținând altor subiecte de drept.

Consiliul a ținut cont de faptul că Declarația Universală a Drepturilor Omului proclamă că toate ființele umane se nasc libere și egale în demnitate și în drepturi și că fiecare poate să se prevaleze de toate drepturile și libertățile din Declarație, fără nicio deosebire.

Având în vedere aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu amendă de 10.000 lei.

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul art. 144 alin. (1) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 90 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

## DECIZIE:

**Art. 1:** Radiodifuzorul S.C. GEOPOL INTERNAȚIONAL S.R.L. având licența audiovizuală nr. nr. S-TV 303.4/17.01.2013 și decizia de autorizare nr. 1927.2-1/31.05.2022 se sancționează cu amendă în cuantum de 10.000 de lei pentru încălcarea art. 47 alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare.

**Art. 2:** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3:** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. GEOPOL INTERNAȚIONAL S.R.L. are obligația de a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

“Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu amendă de 10.000 lei postul REALITATEA PLUS, deoarece, în contextul dezbaterii unui subiect în cadrul emisiunii „România suverană” din 16 ianuarie 2023, referitoare la relațiile unui om de afaceri cu cetățeni de origine maghiară, moderatoarea a manifestat o atitudine cu caracter xenofob la adresa acestei naționalități, fapt interzis de prevederile art. 47 din Codul audiovizualului”.

Potrivit dispozițiilor invocate, este interzisă difuzarea în programele audiovizuale a oricăror forme de manifestări rasiste, antisemite sau xenofobe.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene  
Șef serviciu Ciobanu Dumitru